

О Т Ч Е Т

об итогах работы отдела организации и проведения спортивно-массовых мероприятий и адаптивной физической культуры в 2022 году.

В 2022 году отдел осуществлял организацию и проведение спортивно-массовой и физкультурно-оздоровительной работы в соответствии с Календарным планом работы Учреждения, а также в рамках реализации регионального проекта «Спорт – норма жизни» и мероприятий государственной программы «Развитие физической культуры и спорта в Санкт-Петербурге».

Отделом в 2022 году была организована работы 32 спортивных секций и оздоровительных групп по видам спорта, в которых занимаются 420 человек:

- футбол – 16 групп (240 человек);
- пауэрлифтинг (тренажерный зал) – 8 групп (120 человек);
- группы АФК (мини-футбол, легкая атлетика, настольный теннис, «бочче» – 8 групп (60 человек).



Целями и задачами отдела является пропаганда здорового образа жизни, формирование позитивных жизненных установок подрастающего поколения.

За отчетный период, в соответствии с Календарным планом, отделом проведено 48 физкультурных и спортивных мероприятий в которых приняли участие 2 859 чел., в том числе по адресной программе 22 мероприятия (2 145 чел.) и в соответствии с государственным заданием 26 мероприятий (714 чел.). В том числе проведено 22 мероприятия с инвалидами и лицами с ОВЗ, в которых приняли участие 367 человек данной категории.

Традиционно проводились районные соревнования: открытая Всероссийская массовая гонка «Лыжня России» собрала 500 участников.

Традиционный легкоатлетический пробег по местам боев, проходивших в годы Великой Отечественной войны на территории Петродворцового района. В забегах на 4, 8 и 12 км приняли участие 150 человек, жители Петродворцового района и гости от 14 лет и старше.

Мероприятия, посвященные Всероссийскому олимпийскому дню. По традиции, в этот день проводятся блиц-турниры по футболу и настольному теннису. Всего в мероприятии приняли участие 96 человек.

День физкультурника в 2022 году отметили рекордом посещаемости. В ярком празднике спорта на базе Центра Спорта приняли участие более 300 жителей района - рекордное количество за последние пять лет. В насыщенную программу вошли турниры по настольному и большому теннису, волейболу, футболу, городкам, стрельбе, дартсу. Работала площадка тестирования комплекса ГТО. Больше всего участников собрал волейбольный турнир - более 100 человек.



По итогам выступлений футбольных команд Учреждения, созданных на базе физкультурно-оздоровительных групп во Всероссийских соревнования юных футболистов «Кожаный мяч» были достигнуты следующие результаты:

- команда девочек 2012 – 2011 г.р. (инструктор Новичев Ф.Э.), стала победителем районного этапа;
- команда мальчиков 2012 – 2011 г.р. (инструктор Трофимов С.Ю.), победив в районном этапе, стала серебряным призером городского этапа.
- команда мальчиков 2010 – 2009 г.р. (инструктор Трофимов С.Ю.), победив в районном этапе, стала бронзовым городского этапа.



В период с сентября по декабрь команда «Ораниенбаум», под руководством инструктора по спорту Трофимова С.Ю., принимала участие в детском футбольном турнире «Золотая бутса-2022».

В данном турнире соперниками нашей команды были 10 команд из Санкт-Петербурга и Ленинградской области. Команда «Ораниенбаум», в возрастной группе 2010-2011 г.р., заняла почетное второе место.



Также отделом проведена определенная работа с подростками, состоящими на учете в ОДН ОМВД Петродворцового района. В отделе создана целая группа по футболу данной категории лиц в количестве 22 человек занимающихся (инструктор Калугин Е.А.). Команда «Рамбов», созданная на базе этой группы, в период с апреля по июнь текущего года участвовала в городском

футбольном турнире среди несовершеннолетних, находящихся на социальном сопровождении, на кубок Комитета по молодежной политике и взаимодействию с общественными организациями, в котором приняли участие все 18 районов Санкт-Петербурга. Получив соревновательный опыт, команда в октябре 2022 года, под руководством инструкторов Калугина Е.А. и Балоба О.Е., стала серебряным призером городского турнира по мини-футболу «Спорт против наркотиков» среди сборных команд несовершеннолетних, состоящих на профилактическом учете в отделении по делам несовершеннолетних.



По итогам Комплексных спортивных мероприятий (Спартакиады) команд районов Санкт-Петербурга среди инвалидов и лиц с ОВЗ сборные команды Петродворцового района заняли десятое общекомандное место, завоевав в отдельных видах 7 золотых, 4 серебряных и 3 бронзовых награды. Еще 3 золотые и 2 серебряные награды были выиграны на других городских соревнованиях среди инвалидов и лиц с ОВЗ.



В мае 2022 года прошел Чемпионат и Первенство Санкт-Петербурга по легкой атлетике спорта лиц с поражением ОДА. Спортсмены Петродворцового района завоевали золото в дистанции 100 метров.

На Всероссийской Спартакиаде Специальной Олимпиады по теннису и юнифайд-теннису в Москве, представлявшая Санкт-Петербург, женская юнифайд-пара завоевала серебряные медали соревнований, а Оксана Борзенкова завоевала бронзовую награду еще и в личном разряде.



В настоящее время направление адаптивной физической культуры Центра спорта продолжает осуществлять мероприятия, направленные на усиление работы по выявлению спортсменов-инвалидов различных нозологических групп (зрение, слух, ПОДА) и привлечению в сборные района спортсменов младшей возрастной группы (12 – 15 лет).

В перспективе на 2023 год является разработка дорожной карты реализации проекта адаптивного спорта для военнослужащих с ограниченными возможностями здоровья, принимавших участие в СВО и членам их семей.